证券代码: 834892

证券简称:智诚安环

主办券商: 国融证券

宁夏智诚安环科技发展股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东		股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
名称	股数 (股)		占股 本比 例	股数 (股)	占股本比例	时间	方式	
<u>r</u>	亨润业业份四 東佛实股有公	合有股中: 无股份	13,495, 700 13,495, 700	9. 00%	20,495, 700 20,495, 700	13. 66%	2020 年 11 月 4 日	大宗交易
	限公司	有 限售股 份	0	0. 00%	0	0. 00%		

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定 书的主要内容(如适用) 本次变动涉及的投资者宁夏东润伟业实业股份有限公司与出让方白冰松签署的《股权转让协议》约定转让价格为 2.5 元/股,转让数量为 7,000,000 股。

(三) 投资者基本情况

1、法人基本信息(如适用)

公司名称	宁夏东润伟业实业股份有限公司			
法定代表人	王宁			
实际控制人	王宁			
成立日期	2009年12月4日			
注册资本(单位:元)	50,000,000			
分 fic /语 iu lu lul	银川市金凤区烟墩巷六盘山路 396 号			
住所/通讯地址	银川 iBi 育成中心三期 3 号楼 201 室			
	法律法规明确或国务院决定须经审批的			
	项目,经相关部门批准后方可开展经营			
经营范围	活动; 无须审批的, 企业自主选择经营			
红台池园	项目开展经营活动。(依法须经批准的			
	项目,经相关部门批准后方可开展经营			
	活动)			
公司类型	股份有限公司(非上市、外商投资企业投			
公司大生	资)			
股权结构	王宁持股 98.95%, 朱长青持股 1%, 柴永			

	荣持股 0.05%	
统一社会信用代码	91640100694318434G	
是否属于失信联合惩戒	太	
对象	否	

二、所涉及后续事项

本次权益变动不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

本次权益变动后宁夏东润伟业实业股份有限公司拥有权益的股份达到权益变动报告书披露标准,此次权益变动信息披露义务人已于2020年11月6日在全国中小企业股份转让系统披露了《宁夏智诚安环科技发展股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:2020-069)。

三、备查文件目录(如适用)

(一)信息披露人宁夏东润伟业实业股份有限公司营业执照复印件。

宁夏智诚安环科技发展股份有限公司

董事会

2020年11月6日